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( ! j  A felszabadulás utáni zeneélft

legnagyobb eseménye lesz a nemzetközi m unkáskórusverseny
A Magyar Dolgozók Énekkarai­

nak Országos Szövetségével és a 
Magyar Múzsánál szakadatlanul 
folyik az augusztus 20—22-iki első 
budapesti nemzetközi munkás­
kórusverseny előkészítése. Szé­
kely Endre, a Magyar Múzsa ügy­
vezető igazgatója, a verseny mű­
vészi rendezője az alábbiakban tá- 
jékoztatta a sajtót a  dalosverseny­
ről:

— A versenyen a legkiválóbb 
magyar kórusok mellett kilenc kül­
földi énekkar: két francia, két 
lengyel, két csehszlovák, egy ro­
mán, egy bolgár és egy osztrák 
énekkar vesz részt. Az együttesek 
kivétel nélkül élen járó kórusai a 
munkásénekkari mozgalomnak. A 
lengyel Chor Pochodnia férfikar 
pédául a háború kitörésekor egy 
emberként partizán-módra küzdött 
a hácik ellen. A Bulgáriát kép­
viselő postás-énekkar minden éne­
kese tagja volt a felszabadító bri­
gád-mozgalomnak. A francia Cho­
ral Populaire de Paris szintén 
résztvett minden baloldali meg­
mozdulásban.

A zsűriről a következők-« mon­
dotta Székely Endre:

— A zsűri elnökségét a külföldi 
meghívás miatt távollévő Zathu- 
reczky helyett a kitűnő zeneesz­
téta, Jemnitz Sándor látja el, aki

! melleit Harmath Arthur, Kadosa

Pál, Szervánszky Endre és .Szabó 
Ferenc működnek közr£ De a ma­
gyar kórus-kultúra megbecsülését 
jelenti a tekintélyes Icü földi zsűri­
tagok érkezése. Itt lesz a Nemzet­
közi Munkás Kultúr Szövetség ré­
széről Hdnel, Franciaországból 
Charles Bruck, a heves kompo­
nista, Marcell Rubin bécsi zene­
szerző, Brauner, a romján zenész- 
szakszervezet főtitkárai, a lengyel 
Lissa Zsófia, Csehszlovákiából a 
kultuszminisztérium zenei osztá­
lyának vezetője, Szemanova ssz- 
szony és Sztaniszlaw, a cseh szak­
tanács kultúrosztályának vezetője.

— A megújhodott magyar mun­
kásénekkari mozgalmat. húszon - 
négy kitűnő együttes képviseli. 
Érdekessége a versenynek, hogy 
úgynevezett „kötelező mű“ nincs* 
Ellenben háromféle kórusműfaj­
ban való jártasságról kell a kóru­
soknak tanúságot tenniük. így 
minden kórus énekel egy prae- 
klasszikus művet, nemzete zené­
jének egy reprezentatív művét és 
egy tömegmozgalmi, forradalmi 
vagy partizándalt.

A verseny megnyitása Szent 
István napján délelőtt J410 órakor 
lesz a Hősök-terén, ahol Marosán 
György, a DÉOSz elnöke és Nó- 
grády Sándor államtitkár üdvözli 
a dalosokat, majd az egyesített 
magyar kórusok Kodály Zoltán 
„Köszöntő“-jét adják elő.


